

ЯКОБ ФРЮКСЕЛІУС



ТЕРАФОРМУВАННЯ МАРСА

ПОЧАТОК

FRYXGAMES


www.fryxgames.se



Kilogames

kilogames.com.ua

Підготовка

При підготовці затасуйте 7 карт проектів в основну колоду проектів, а 5 корпорацій в колоду корпорацій. Ця іконка  в нижньому лівому куті карт вказує на те, що вони належать до доповнення «Початок». Решту 35 карт, так званих карт Початку, затасуйте в окрему колоду.

Варіанти: Здайте кожному гравцеві 1 корпорацію з «Початку» та 1 з решти корпорацій. Якщо бажаєте грати без карт Початку, ви все одно можете залишити 7 нових проектів та 5 корпорацій у грі.

Кarti Початку

Коли здаватимете карти при підготовці (див. правила основної гри, стор. 7, крок 5), також здавайте по 4 карти Початку кожному гравцеві. Гравці водночас із вибором корпорації та карт проектів (крок 6) також вибирають, які 2 карти Початку залишити. За залишені карти Початку платити не треба.

Після того, як усі розіграли свої корпорації та заплатили за проекти (крок 7), додається ще один раунд («крок 7а»), у якому кожен гравець розіграє 2 вибрані карти Початку в порядку гравців і скидає решту карт Початку в окремий відбій. Вони спрацьовують як зелені карти і залишаються у грі так, щоби було видно їхні мітки.

Після цього перший гравець починає свою фазу дій (крок 8). Зауважте, що вся фаза підготовки вважається частиною 1-го покоління.



Спецмітка

Розіграна спецмітка вважається будь-якою міткою на ваш розсуд тоді, коли ви виконуєте дію. Це означає, що вона не має ефекту, коли входить у гру (розігрується), а також не допомагає під час фінального підрахунку, однак ви можете її використати для дії, наприклад, щоби присвоїти досягнення.

Соло-гра з «Початком»

Використовуючи карти Початку, ви матимете лише 12 поколінь для завершення тераформування. Відмітьте це золотим кубиком на 12-й поділці треку поколінь.

РТ соло (новий варіант соло-гри)

Цей новий соло-варіант можна використовувати із будь-яким доповненням до гри. Ваша ціль тепер не завершити глобальні параметри, а набрати 63 РТ (рейтинг тераформування) за 14 поколінь (або 12 поколінь, якщо граєте з картами Початку). Відмітьте 63-тю поділку на шкалі тераформування золотим кубиком. У варіанті «РТ соло» з'являється новий стандартний проект «Буфер газу», який коштує 16 М€ та дає 1 РТ.

Всі інші правила такі ж, як і в стандартній соло-грі.



«ДЕСАНТНЕ ПОСТАЧАННЯ» ГАРЕТТА В. КАЙДИ



АВТОРИ:

Дизайн гри: Якоб Фрюкселіус
Графічний дизайн: Ісаак Фрюкселіус
Обкладинка правил: «Водоносні турбіни» Білла Брікера

УКРАЇНСЬКЕ ВИДАННЯ ГРИ:

Керівник проекту: Олександр Полікарпов
Редактор випуску: Христина Гевко
Перекладач: Христина Гевко
Коректор: Алла Костовська
Верстка: Євгенія Краніна